

Concești, 15.10.2014

## Inalt Preasfintite Serafim

Tudor Argheri advoară spunea: „De la intenție la realizare e de parcă obstacolul imens al posibilității.” - posibilitatea de care avem nevoie fier pentru a ne îndeplini o parte din aspirații. Cu totii avem idei, intenții și dorințe... dar care pentru mulți sunt doar vise... vise care nu devin realitate... pur și simplu din cauza imposibilității. Până ce... un do cumsecade, dumneavoastră a avut scipirea de moment care urma a fericita viață multor copii, familii... ceea de a ne ajuta, pe mine, pe voi pe cei care au o situație financiară precară, și în ciuda ei, să ne contin studiile, să demonstrăm că suntem capabili să devenim cimerse... să îndeplinim visul.

Mă numesc Anasilloaie Emanuela, sunt elevă la Școala Dimitrie Cantemir și vă scriu cu intenția de a vă mulțumi pentru pansa pe care mi-a acordat-o mie, cât și familiei mele. Trăim cu totii într-o lume în care banii fac legea, evident... stăpâni peste probabila putință de a ne forma viitor profitabil... ne-ar fi de folos în realizarea lui... doar dacă îi avtă multumesc din suflet atât dumneavoastră, cât și sponsorilor... oameni speciali, cu suflet generos, pentru sprijinul acordat... Ați realizat un fapt miran, să și valorifică cunoștințele, dar care nu au această posibilitate încheierea micului meu gând de mulțumire, mărturisit cu ajutorul că savinte de o clară încercătură emoțională, aduc o ultimă apreciere celor care m-au ajutat și mă sprijină în continuarea studiilor. La mine nu ar putea decât să mă rog pentru sănătatea dumneavoastră.

Vă mulțumesc din suflet!  
Cu deosebită considerație, Anasilloaie Em  
clasa a IX-a.

Comenzi, 15.10.2016

## Incelt Precizitate Grafom

De cele mai multe ori, mă inspir din vorbele spuse de marii oameni care și-au atins telul în viața înaintea mea și de la care simt că am ce învăța. De aceea doresc să vă mulțumesc dumneavoastră, care nu doar m-ați ajutat oferindu-mi un suport material, ci mai mult de atât, vă mulțumesc pentru tot.

Aceste curente grădese adeseori obsolet. Pentru mine, ce să ajung unde sunt astăzi, î-am avut în spatele meu pe părinții mei care, m-au sprijinit mereu, iar în fața mea niște oameni desăvârșiți, cum ar fi profesorii de la Șc. Gimn. Nr. 1 Comenzi, care m-au ajutat să merg înainte și în linii dreapta pe drumul pe care îmi doresc să pășesc în viață, m-au ajutat cel mai mult prin sfaturile dumneavoastră pe care le prețuiesc la fel de mult ca lucrurile pe care mi-ați oferit-o. Nu trebuie să disprețuiesc lucrurile mici, pe care noi le considerăm

banale: un cuvânt are mai multă putere decât banul, un fapt și o vorbă înțeleaptă fac mai mult decât o armă, sau niște cuvinte goale fără rost.

Vă mulțumesc și vă uriez sănătate

Grădinarul Răzvan

Coșugi, 15-10-2019

Trăit Preaștințite Serafim,

Mă numesc Irinei Vlad și sunt  
unul din copiii care se bucură de  
bursa pe care o acordati. Vreau să  
vă mulțumesc pentru acest ajutor nesperat  
pentru mine și familia mea

Eu vă pot spune că mă străduiesc  
să am rezultate bune la școală și vă  
promit că o să stăcerez să fac mai  
mult.

Eu cu familia mea vă mulțumim  
și vă urăm multă sănătate și ne  
rugăm pentru dumneavoastră.

Cu stimă și respect,

Irinei Vlad

cl. a VII-a

Școala Gimnazială Nr. 1 Coșugi

Dragii Beaufortite Serafim,

Conaști 15.10.2014

Știu că nu vă mulțumesc pentru tot ce ați făcut pentru mine. Știu că dacă nu ar fi intrat în proiectul acesta, nu ar fi avut șansa de a învăța mai bine, nu ar fi avut șansa să mă afirm, nu ar fi avut șansa să îmi îmbogățesc cunoștințele. Altfel m-aș considera un copil morocos, dar mă consider și un elev disciplinat pentru că am învățat de la oameni cu o pregătire specială, care mi-au arătat și replicat cu drag tot ce știu.

Am trăit cele mai frumoase momente datorită dumneavoastră. Și știu că aceste cursuri mi sunt de ajuns pentru tot ce ați făcut pentru mine. Aș dori să știți că nu ați contribuit doar financiar la educația mea, ci mi-ați creat un cămin.

Ajunsi în clasa a VIII-a nu pot să nu vă mulțumesc pentru că în fiecare an mi-ați arătat o mare și mi-ați susținut moral pe calea spre succes. Începând din clasa a VI-a mi-ați fost alături, mi-ați motivat și mi-ați arătat cât de important este să ai o educație, o conduită.

În concluzie aș vrea să închei cu un gând bun copiilor morocosi selectați în acest an și celor care și-au ales în proiect încă din clasa a II-a sau a III-a:  
"Unul succes în anul școlar 2014-2015 și multă putere de concentrare. Să auziți vocea de a învăța și sper să reușiți să depășiți obstacolele și, nu în ultimul rând, să nu vă dați în fața presiunilor negative exercitate asupra noastră de către adulți."

Vă mulțumesc! Și multă sănătate!

Dințelii Robert, cl. a VIII-a

București, 15.10.2014

Înalt Preasfințite Serafim,

Scrii aceste rânduri pentru a vă mulțumesc  
dumneavoastră suflet pentru tot ce ați făcut și faceți  
pentru noi. Eu împreună cu familia mea  
ne bucurăm foarte mult de ajutorul pe care  
ni l-ați dat. Educația este una dintre cele mai  
de preț valori, pe care omul le dobândește de  
lungul vieții. Generozitatea se încadrează și ea  
în aceeași listă privilegiată. Este minunat  
încă mai există persoane, care își îndreaptă pașii  
și spre cei mici, dar cu vise mari, călăuzind  
călele spre reușită.

Sprijinul dumneavoastră, se convertește în fericire  
motivată, împlinire și nu în ultimul rând în  
noștră. Eu împreună cu familia, vă mulțumesc  
dumneavoastră suflet și vă urăm multă sănătate

cu drag, Prisacaru Teodora

cl a x-a

Concești, 15.X.2014

## Înalt Preasfințitul Ierafim

Am desăbilită plăcere de a vă adresa simțurile noastre  
țumiri pentru ajutorul pe care mi-l dați și mi-l trimiteți  
cu indiferent de posibilități.

Eu, om 13 ani și sunt elev în clasa a-VII-a B, la Școala  
marială N.R.I., Concești. Visul meu este de a deveni profi-  
ă de biologie.

Am absolut încântată de ajutorul pe care îl acordă tuturor  
lor nevoiașii.

Eu împreună cu familia mea vă observ și vă transmisi-  
toate mulțumirile noastre. Fie ca Dumnezeu să vă răsplă-  
ă bunătatea și totă dăruirea dumnezeiească.

Eu totă speranța unei colaborări extraordinare și pe viitor  
sigur de întreaga noastră colaborare și dăruire cu trup și su-  
cruț.

Pal Ramona - Elena  
împreună cu fa-  
milia,

Comptele 15.1.2011

### Small Business Fundraising

Am dorit să vă adresa sinceră noastră mulțumire  
pentru ajutorul pe care mi-l dați și mi-l trimiteți.

Eu, Alina și familia mea sunt în clasa a-VIIA și am  
eruitate bună și foarte bună de învățare și purtare, familia mea este  
foarte bucuroasă de ajutorul pe care mi-l dați.

Eu împreună cu familia vă transmitem multe sărbători și ca  
comorul Dumnezeu să vă răsplătească toți efortul pe care-l  
depușcați.